

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Условия договора

Сегодня вечером я приехал в центр на встречу с директором компании, которая будет отделять нам офис. С ней я уже общался по телефону, и сегодня она пообещала мне предоставить эскизы.

Зайдя в офис, я увидел довольно красивую девушку, лет 25-ти. Она широко улыбнулась и уверенным жестом протянула мне руку:

- Здравствуйте. Я Диана, мы с вами по телефону говорили. Пойдемте в кабинет.

Диана поворачивается и идет вглубь офиса. Я следую за ней. Довольно красивая - это ничего не сказать. У нее белая, блестящая кожа, точеные плечи и тонкая талия. А кроме того большая и сочная задница.

Одежда только подчеркивает ее хрупкость и изящество: очки, черные лаковые туфли и серое платье-стрейч до колен.

Офис довольно большой, но никого больше не видно. Да это и не удивительно: время уже около 8-ми часов.

Зайдя в кабинет, она гостеприимным жестом предлагает мне сесть в довольно высокое кожаное кресло.

- Может, кофе?

Я опускаюсь в кресло:

- Спасибо, лучше просто воды.

Она лучезарно улыбается, поворачивается ко мне спиной и наклоняется к маленькому холодильничку, стоящему у стены. Достает оттуда бутылку холодной чистой воды и наливает два стакана.

Я пробегаю взглядом по ее телу, и от его изгибов мне уже становится жарковато.

Диана передает мне стакан и садится напротив через стол. Открыв папку, лежащую перед ней, она начинает показывать варианты эскизов, которые подготовил их дизайнер. Диана очень увлеченно рассказывает о функционале и условиях каждого варианта.

Хотя я почти ее не слушаю. Я смотрю в ее зеленые глаза, на ее чувственные губы, тонкую и длинную шею, ключицы и грудь.

Внезапно повисает пауза, и я замечаю, что Диана вопросительно смотрит на меня и, не дождавшись ответа, повторяет:

- Так что вы думаете?

Я проглатываю честное &quot;Я думаю овладеть тобой на этом столе прямо сейчас&quot; и с некоторым усилием воли начинаю задавать дополнительные вопросы и комментировать каждый вариант. Она едва заметно улыбается, глядя мне в глаза, и кивает. Затем тянется за своим стаканом воды. Она пьет, но запотевший стакан соскальзывает в ее ладони, и по ее подбородку и шее вниз стекает ледяная струйка воды. Она вздрагивает и немного смущается. Ее соски мгновенно затвердевают. И тебе сложно отвести взгляд от этих бусинок, обрисованных мягкой тканью платья.

Она на мгновение теряется, но тут же берет себя в руки и отвечает на мои вопросы.

А я делаю вид, что ничего не произошло. Однако пульс уже начинает зашкаливать. Я весь на взводе. Мой член уже тверд и закален, а ткань брюк ощутимо натянулась.

Очевидно, Диана замечает мое состояние и прикусывает губу. Как назло, мне в этот момент

мне звонят. Извинившись, я беру трубку, и пока я разговариваю, она снимает туфлю и ногой начинает поглаживать зону паха.

Я почувствовал, как миллиарды мурашек побежали по моему телу. Я пытаюсь скорее закончить разговор, но, как только я произношу «Ладно, я сейчас не могу, давай позже перезвоню», ее ножка соскальзывает ниже и, проведя по ноге, внезапно исчезает.

Я набираю воздуха в грудь, но Диана, как ни в чем не бывало, перебивает меня:

- Так что вы решили? Какой из макетов будем разрабатывать?

Меня вдруг охватывает злость. Приглушенным низким голосом, похожим на рычание тигра, я сквозь зубы процеживаю:

- Знаете, что... - встаю и обхожу стол сбоку. Она тоже поднялась. - Мне подходит только один вариант. Но только на моих условиях... - и одним движением сметаю все эскизы на пол. Она инстинктивно пытается их удержать, но я уже привлекаю ее к себе и прижимаю бедрами к столу.

Я беру ее за шею и целую. Она страстно отвечает на мой поцелуй, садится на край стола и обхватывает меня ногами.

Я запускаю руку в ее волосы, и резким движением откидываю ее голову, так чтобы ее шея полностью открылась мне, и начинаю впиваться в нее.

Переходя от поцелуев к покусыванию ее шеи и мочек ушей, я медленно спускаю верх ее платья до ложбинки ее груди, чтобы оголить ее нежные плечи, спускаю лямки тонкого кружевного лифчика и начинаю ласкать и кусать ее плечи.

Запах ее кожи и волос меня еще больше разгоняет. Я опускаюсь на колени, задираю ей платье до талии, сдвигаю трусики и провожу языком по ее клитору.

Она выгибается и ложится на стол. Я закидываю ее ноги себе на плечи и набираю темп. Она резко вдыхает и издает протяжный стон, а затем поднимает бедра навстречу моему язычку. Я ввожу два пальца в ее мокрую киску, и она начинает двигать бедрами в такт.

Она тверже упирается ногами в мои плечи и начинает постанывать. Ее тело извивается на столе, и я ускоряю темп и посасываю клитор.

Она чувствует, как от кончиков пальцев по всему телу прокатывается волна, которая заставляет все ее тело изогнуться. Из ее груди вырывается стон, а мышцы сокращаются настолько сильно, что я уже не могу ее контролировать.

Я сильнее сжимаю ее бедра руками, так что от моих пальцев остаются красные следы. Она затихает, я поднимаюсь и целую ее.

Затем я встаю, спускаю штаны, поддвигаю ее к себе и вставляю в нее член, и он входит легко в ее мокрую киску. Она прижимается ко мне и начинает целовать, в губы в шею, кусать за губы, шею и мочки ушей.

Сначала я двигаюсь медленно, но постепенно набираю темп, она расстегивает мою рубашку, водит по моим плечам и шее руками и царапается.

Она мне шепчет на ухо: , - упирается пятками в мои ягодицы и опускается на стол. Я нависаю над ней, продолжая держать темп.

Она уже начинает постанывать, когда я резко останавливаюсь и, взяв ее за руки, поднимаю на ноги и резко разворачиваю. Стягиваю платье до талии и оголяю ее грудь в кружевном лифчике. Затем целую ее шею сзади, плечи и спину. Медленно опускаюсь вниз, задираю платье и стягиваю с нее маленькие черные трусики. Выпрямляясь, я провожу руками по ее гладким и нежным ногам от щиколоток до ягодиц.

Я нагибаю ее над столом и внезапно шлепаю по заднице, снова и снова, с каждым разом чуть сильнее. Пока ее большие и сочные ягодички не становятся красными.

Она стоит на носочках, и ее ноги напряжены: красиво выделяются ее спортивные икры. И только когда она уже вся дрожит, я медленно вставляю в нее снова. Она издает протяжный, тихий стон. Я так же медленно вынимаю и вставляю уже резко, так, что ее стон перешел в громкий, короткий возглас.

Она вытягивается на столе, прогибаясь в пояснице. Я наклоняюсь над ней и сжимаю ее грудь. Затем сжимаю и слегка оттягиваю ее соски. Она стонет, все сильнее выгибаясь и стараясь еще выше задрать свою попку.

Я беру ее за шею и немного сжимаю ее. А затем спускаю руку на плечо и тяну ее на себя, заставляя изогнуться еще больше. Мои движения становятся интенсивнее и глубже.

Она уже стонет в голос:

Я продолжаю, и вдруг она замирает и с силой сжимает пальцы рук. Ее бросает на стол, и тут же она снова выгибается. Я ощущаю, как она ритмичными толчками сжимает в себе мой член.

Я продолжаю двигаться, но уже через несколько движений меня тоже накрывает волна оргазма. Я заливаю ее ягодички спермой, которая стекает по ее ножкам вниз.

Я оставляю на ее шее еще один долгий влажный поцелуй, а затем шепотом говорю ей на ухо:

- Мы с вами сработаемся.

На что Диана, еле переводя дыхание, отвечает:

- Надеюсь, наше сотрудничество будет долгосрочным: